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ТЕМА 2. «ПОКРАЩЕННЯ ЯКОСТІ НАДАННЯ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ (ДОШКІЛЬНА, СЕРЕДНЯ ТА 
ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНА ОСВІТА)» 

КОНТАКТИ

У рамках освітньої реформи, втілення ідей Нової української школи 
Дружківська міська рада актуалізувала методичний напрям роботи 
за принципом педагогіки партнерства і створила Сервісний освітній 
методичний центр SOM-hub – « », який об'єднує роботу трьох центрів: 
Центр професійного зростання педагогів «SOM-hub», Батьківський 
hub «Пазл», Дитячий центр «Z+».

На базі «SOM-hub» реалізуються проекти: «Агенти змін», який 
спрямований на підвищення професійної компетентності педагогів, 
«Професійна адаптація молодого вчителя», «Академія вчителя Нової 
української школи», «Виїзні методичні студії», «Методичне Ательє». 
Створено банк даних креативних педагогів міста. 

Дитячим центром «Z+» впроваджується проект «У пошуках генія», 
яким передбачено роботу з програмами виявлення розвитку і 
підтримки обдарованих дітей, залучення творчих педагогів та 
фахівців/-чинь у сфері психології до складання відповідних програм 
і проведення науково-практичних конференцій, семінарів, майстер-
класів, тренінгів за цим напрямом. Учасники/-ці проекту «Від мрії до 
дії» знайомляться зі світом професій, професіями майбутнього, 
основними підходами щодо їх вибору, тенденціями на ринку праці, 
сучасними техніками пошуку роботи, відкриття власної справи, 
отримання додаткових вмінь та компетенцій.

Батьківський hub «Пазл» об'єднує батьків міста для спілкування, 
обміну досвідом, інтерактивних занять, консультацій з питань 
виховання та навчання підростаючого покоління. Адже на сьогодні 
батьки є партнерами освітнього процесу, а «SOM-hub» є місцем їх 
зустрічей для обговорення креативних ідей, які сприяють наданню

якісних освітніх послуг та роблять навчання дітей більш цікавим та 
різноманітним. Змінюється і роль школярів/-ок: вони також несуть 
відповідальність за результати свого навчання. Це доступна 
платформа  д ля  професійного  зрос тання  та  творчого 
самовираження, впровадження інноваційних форм роботи 
(методичні вітальні, педагогічні кав'ярні, інтерактивні заняття, 
майстер-класи, онлайн-курси, тренінги, вебінари, вебвітрини), 
обміну досвідом та забезпечення дистанційного навчання. Тут 
організовано тематичні станції «Зв'язок поколінь», «Молодий 
вчитель», «Психологічна підтримка». Проводяться професійні 
конкурси «Учитель року», «Мій дебют», віртуальний конкурс 
«Аукціон педагогічних ідей», а також зустрічі з громадськістю та 
митцями.
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Заняття з учителями- філологами

 
Тренінг з інтегрованого курсу  "Я досліджую світ"
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